



大整治迄今效果如何 百闻不如一见,来看看这些照片

本报记者 胡师睿

周边环境是否卫生,市民出行是否方便,是下沙人最关注的民生问题之一。最近一段时间的环境综合大整治中,开发区上下联动,各部门联合,群众积极参与,经过大家共同努力,一些脏乱差、不文明现象得到有效遏制。今天,我们给大家展示开发区环境综合大整治前后的一些对比照片。



整治前



整治后

违规设置的购物广场广告牌,不见了

在城区的楼顶以及墙面、立柱、指路牌、公交车站、路灯电杆上,广告商安置各种各样的广告牌,会让人眼花缭乱。

头格社区好亿购购物广场上就有这样一块广告牌,属违规设立,不仅影响环境美观,

还存在安全隐患。这块广告牌现在还在吗?前几天,记者来到头格社区的好亿购购物广场,那块广告牌已经难觅踪迹,拆除广告牌后的楼顶,就像清理了牛皮癣的墙面,清爽了许多。



整治前



整治后

杭实外周边的违停车辆,消失了

此前,有市民反映杭州实验外国语学校周边有很多违停车辆。不止在学校周边小区的马路上能看到,连人行道和辅助车道也有车辆占据,不方便居民出行,引发了不少居民的不满。

如今,杭州实验外国语学校周边的道路有

何变化?前几天,记者来到这里,发现市容市貌有了彻底改观,宽敞的人行道畅通无阻,再也见不到各种乱七八糟的景象。

一旁的保安表示,哪怕到了放学时分,校门口的交通出行也通畅了许多,和以前比有了大变化。



整治前



整治后

17号路上堆放的垃圾,没有了

这是靠近沿江大道的保利玫瑰湾东部的一条道路,曾经因为肆意堆放的纸壳、饮料瓶和杂物等垃圾,饱受诟病。由于附近有养狗住户,还能看到草坪上留着的狗粪便。这些严重影响了沿江大道环境面貌。

为此,开发区相关部门痛下决心,要将这个环境“黑点”治理好,先后多次组织人员前往该脏乱差场所,清理垃圾、整治环境。现在,沿江大道又宽敞又整洁。附近居民纷纷表示,环境好多了。



电动车乱停乱放 压坏地铁口这块草坪



绿油油的草地,是春天该有的一景。但前几天,热心居民岑女士向本报热线倾诉,她对一块长不出草的草地非常担忧。

岑女士每天乘地铁去上班。一次,她猛然发现,地铁高沙站口停着很多电动车、自行车,车轮下的草坪已被破坏得很严重,小草所剩无几。“其实多走几步,旁边就可以停车的,用不着停到草地上。”

根据岑女士提供的线索,记者找到高沙地铁站口B进出口。正如岑女士所说,地铁站入口旁边停靠着很多自行车、电动车,草坪因这些乱停放的车辆遭到了破坏。其实,地铁口不远处的公共自行车亭旁边,就是供大家停放自行车、电动车的地方,只是由于车辆停放得不太整齐,浪费了很多空间。

岑女士说,这虽是一个细节,但关系到一座城市的形象。“希望有关部门能管管,也希望大家能自觉些,爱护城市里的一草一木。”

本报记者 蔡杨洋 文/摄

遗失声明

杭州经济技术开发区聚华废旧物资回收站,注册号:330198600101141。不慎遗失由杭州市市场监督管理局经济技术开发区分局2016年4月13日核发的营业执照副本一本。
声明作废